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Компанія: БО МБФ Ініціатива  (https://jobs.ua/company/id/1634414) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Юриспруденція, право

Побажання до співробітника
 

Освіта: повна вища
Досвід роботи: від двох років
Опис
вакансії
 

Шукаємо юриста_ку, м. Харків
БО «Молодіжний благодійний фонд «Ініціатива» - благодійна організація, яка комплексно надає допомогу особам, які
постраждали від гендерно-зумовленого та домашнього насильства.

Наразі наша організація працює в 8 регіонах України та реалізує проєкти з соціально-психологічної підтримки осіб, які
постраждали від ГЗН, що включає в себе, але не обмежується: Діяльність та підтримка спеціалізованих служб допомоги для
постраждалих від насильства (відкриття, поліпшення функціонування, створення та запуск спеціалізованих служб);
забезпечення надання соціальної та психологічної допомоги постраждалим від насильства та ін..

Регіон розміщення: м. Харків (з можливістю дистанційної роботи).

Вимоги :

вища спеціалізована освіта

досвід практичної роботи з надання консультацій в сфері юридичного супроводу осіб, які опинились в складних
життєвих обставинах, осіб, які постраждали від насильства.

міжособистісні навички та вміння працювати в команді для досягнення організаційних цілей;

готовність брати участь в нових проектах і завданнях, підвищувати свою кваліфікацію;

вільне володіння українською мовою.

відповідальність, дисциплінованість.

 

Обов’язки:

договірна робота: підготовка, розробка, внесення змін до будь-яких видів договорів, меморандумів;

консультування щодо будь-яких питань українського законодавства;

представництво інтересів перед державними органами та громадським сектором, під час аудиторських перевірок та
здачі звітності та ін.. (крім судів);

юридичний супровід у підготовці та реалізації проєкту;

допомога у переговорах з фізичними чи юридичними особами;

інші юридичні послуги.

Виконання поточних завдань та розпоряджень в межах функціональних обов’язків.

Що ми пропонуємо:

Конкуретна винагорода.

https://jobs.ua/company/id/1634414
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Гнучкість режиму, комбінований режим роботи (віддалено, в офісі).

 

ПРОЦЕС ПОДАЧІ ЗАЯВКИ

Надішліть супровідний лист та резюме на адресу mbf.initiative@gmail.com із заголовком «Посада_юрист».

В резюме має бути зазначено контакти осіб, які можуть надати рекомендації з попередніх місць роботи.

Відповіді будуть надіслані лише тим особам, які були обрані для співбесіди. Телефонувати не потрібно.

Заявки приймаються до 30 березня 2024 р. Якщо буде визначено відповідного кандидата, Фонд залишає за собою
право прийняти на роботу достроково.
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